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КРМОО «Клуб интеллектуальных игр»
Правила проведения мероприятий, правила прохода на игры Клуба

1. Мероприятия по субботам начинаются в 17:30.

Это значит, что: 
а) заходить в КГУ (место проведение игр Клуба, ул. Радищева, 33) вы можете с 17:00, раньше – не имеет смысла – вас просто не пустят;

б) выходить из университета с правом дальнейшего захода в него можно до 19:30, дальше вуз работает только на выход;

в) при входе в КГУ (даже если вы уже зашли раньше и вышли в перерыве между турами) необходимо иметь с собой любой действительный документ, удостоверяющий вашу личность (т.е. тот документ, на котором есть: ваша фотография, роспись и печать) – студенческий билет (но не читательский!), зачетная книжка, служебное удостоверение, паспорт, военный билет и т.п.;

г) при входе в КГУ вас попросят показать документ в развернутом виде и назвать ФИО – в списке игроков Клуба, имеющемся на вахте, вы должны быть, если хотя бы раз в этом сезоне принимали участие в турнирах клуба. Если вдруг этого не произошло – немедленно (без пререканий с охраной вуза) связываетесь с президентом или с любым членом Совета клуба, кстати, члены Совета клуба в списке находятся сверху. (Список членов Клуба можно найти здесь: https://yadi.sk/i/dXyv7AJoknRmd , список членов Совета находится в этой ветке форума: https://goo.gl/xv6CJv 

д) мероприятия по субботам проходят в аудитории №24 (1 этаж Старого корпуса – после подъема по главной лестнице - налево). В любом другом случае – следите за объявлениями в рассылке, на форуме, сайте и группе ВКонтакте;

е) курение в КГУ – КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО! Напоминаем, что по закону курить можно ТОЛЬКО на улице (на расстоянии не менее 15 метров от здания вуза). Будьте осторожны – тушите окурки, не выбрасывайте горящие окурки в мусорные урны;

ж) во время мероприятий КРМОО "Клуб интеллектуальных игр" ЗАПРЕЩЕНО ходить по университету, кроме 1-го этажа (мужской туалет – 1 этаж правое крыло, женский – второй этаж, правое крыло);

з) после тренировки (или турнира) вы и ваша команда ОБЯЗАНЫ привести игровую аудиторию в то состояние, которое было до вашего прихода. Осмотрите место, где вы сидели, не оставляйте бумажек, пластиковых бутылок, стаканчиков и другой мусор, выкиньте ВЕСЬ мусор в урну на входе. Если вы видите, что мусорная урна в аудитории переполнена - выкидывайте мусор в уличные урны. Аккуратно поставьте стулья и парты так, как они должны стоять для того, чтобы в понедельник в этой аудитории смогли заниматься студенты. Даже если ДО вашего прихода парты не стояли в порядке, ПОСЛЕ игры приведите их в порядок;

и) в университете категорически ЗАПРЕЩЕНО распитие спиртных и алкогольсодержащих напитков!

к) мероприятия в клубе в субботу проводятся до 21:20 – 21:30. Находиться в КГУ после указанного времени – ЗАПРЕЩЕНО!

2. Мероприятия по воскресеньям начинаются в 13:00 (В любом другом случае – следите за объявлениями в рассылке и на форуме).
Правила прохода и поведения в вузе в субботу, в целом действительны и для воскресенья, однако, т.к. это выходной день есть отличия. 

Вот они: 
а) заходить в университет вы можете с 12:30, раньше – не имеет смысла – вас просто не пустят; 

б) выходить из университета начиная с 13:00 вы можете только до 14:40, позже – вас просто не пустят обратно; 

в) при любом входе в КГУ в воскресенье категорически необходимо иметь любой действительный документ, удостоверяющий вашу личность (см. выше), если такового документа у вас не будет – вас просто не пустят; 

г) на воскресное мероприятие руководством клуба готовится ОТДЕЛЬНЫЙ список, учитывающий специфику мероприятия (т.е. в нем могут быть люди, которые до этого ни разу не были в клубе), в любом случае – если вы хотите попасть на воскресное мероприятие клуба озаботьтесь тем, чтобы ваши ФИО оказались в этом списке (это можно сделать через ЛЮБОГО члена Совета клуба); 

д) мероприятия по воскресеньям проходят в аудитории №77 (3 этаж Старого корпуса – подъем по главной и центральной лестнице на 3 этаж); 

е) курение в вузе по воскресеньям ЗАПРЕЩЕНО также, как и в субботу! 

ж) в воскресенье "правило нехождения" по вузу ужесточается. Ходить можно только по третьему этажу, где проводится мероприятие. ЗАПРЕЩЕНО подниматься на 4-й этаж (естественно-географический факультет), спускаться на 2-й этаж (филологический факультет); (мужской туалет находится на том же 3-м этаже, женский – на втором или четвертом сразу над мужским); 

з) мероприятия в КРМОО "Клуб интеллектуальных игр" в воскресенье проводятся до 17:00 - 17:30. Находиться в КГУ после указанного времени – ЗАПРЕЩЕНО! Если мероприятие закончилось ранее указанного времени – в течение 15-20 минут вы обязаны покинуть территорию университета; 

и) ПОМНИТЕ – в воскресенье КГУ является режимным объектом. В любом случае недоразумения с охраной (вахтой) вуза НЕМЕДЛЕННО поставьте в известность об этой проблеме любого члена Совета клуба! ЗАПРЕЩЕНО вступать в пререкания с охраной (вахтой) КГУ, - помните, тем самым вы создаете проблемы не только самому себе, но и всему клубу, ставите под угрозу проведение мероприятия.

3. В любой другой день – мероприятия проводятся по правилам, описанным выше, и регламентируются, кроме всего прочего, правилами внутреннего распорядка КГУ. 

Будьте вежливы, руководствуйтесь здравым смыслом, и помните, что вы — гости в Курском государственном университете и обязаны эти правила соблюдать!
